Unit5 How old are you? （Period 2）
                             溧阳市溧城中心小学   葛之华

一、教学内容
三年级上册《英语》第五单元How old are you?的Fun time和Cartoon time. 
二、教学目标

1.  能理解Cartoon time的意思，体会幽默之处，并进行表达。
2.  能听懂、会说、会读单词right, out, want, make, wish.
3.  能听懂、会说、会读句型：What a …！Make a wish. It’s time for…
4.   能体会到英语学习的兴趣，敢于开口，表达中不怕出错误。
5.  通过复习Story time，学生能熟练掌握并灵活运用。

6.  学生在日常生活中能运用数字。

7.  通过双师课堂互动，互相学习，互相夸奖，增进学生的友谊，提高学生的学习积极性。

三、教学重点

1.  能理解Cartoon time的意思，体会幽默之处，并进行表达。
2.  能听懂、会说、会读单词right, out, want, make, wish.
3.  能听懂、会说、会读句型：What a …！Make a wish. It’s time for…
4.  通过双师课堂互动，互相学习，互相夸奖，增进了学生的友谊，提高学生的学习积极性。

四、教学难点

1.  能用正确的语音、语调和重音来表演对话，并能灵活运用。

2.  双师课堂中学生的互动、学习。 
五、教学准备

    多媒体课件，数字卡片，Sam和Bobby等头饰,蛋糕，玩具，生活中的数字（学生A4纸记录并学会介绍）
六、教学过程

Before class.

Greet with new friends.

Welcome new friends
3. Sing a song for new friends.

 1)Sing a song：Ten little Indians.(Yanshan)

 2)Sing a song.(Zhuze)
 Step1.Revision.

1.Review story time.

(1).Ask some questions.

Q1:How old is Mike/Helen/Tim?

Q2:Where are they?

Q3:They are happy.Because they all get a toy.Helen’s/Mike’s/Tim’s toy is … .

(2).Dub for it.

(3).Act the story.

2.Numbers.

 1)Show the pictures of Tim,Henlen and Mike’s ages.

 2)Count the numbers(1-10).
3）Ss show the numbers in our daily life.
Step2. Presentation

Play some games.

Say the next number.

Say the number before.

Say the neighbours of the numbers.

Fun time.

Play the game 

游戏规则：请十人到前面站成一排玩游戏，对方学校选一名报数员，报到数字的左邻右舍高举数字卡并大声说出数字。如果太慢或出错就被淘汰。（Drill:You’re out.）

组织游戏

T:想要玩游戏的同学必须大声说出我的数字。（eg:one,one,one）

3.Cartoon time.

(1)看卡通图片，整体感知文本信息，从图片中获取信息。

a.出示卡通图片，引导学生看图片。

b.出示问题:Look and guess.

(2)读卡通，学习细节。

 让学生在读的过程中划出不会的句子一一学习。

Learn:make a wish,I want … .,It’s time for … .

(3)看卡通视频，了解最后一句应该用什么语气读。

4.Reading time.
(1)Follow the tape.

(2)Read  in roles.
(3)Dub for the story. 

(4)Act out the cartoon.
Step3.Summary

1. Make a summary.

T: So wonderful! What have you learned from this lesson?
Assign homework.

(1)听、读Cartoon time,并熟练表演。

 (2)和你的同桌玩数字卡片游戏。

3.Say goodbye.

本节课是一节以信息技术为载体的英语双师课，我们先通过互相问好、互相唱歌给对方听这样轻松的氛围进入课堂。课堂中我通过一起回答问题、数数、玩游戏等方式让两个班一起参与课堂；我还通过互相表演给对方看、互相提问、互相玩游戏等方式来达到双方互动课堂的效果；我在配音、分角色朗读、游戏中通过一边选一个角色来互动参与课堂。最后以互唱Goodbye这首歌欢快地结束了本节课。当然课堂中还存在一些问题，比如没有足够了解对方班的学情，课堂的掌控能力、教学机智还有待提高，还可以2个老师一起备课，互相学习。
就这节课本身而言，这是第二课时教学，我和学生一起复习了Story time，学习了Fun time 和Cartoon time。我个人认为语篇的复习是很重要的，语言只有不断的运用才能真正的掌握，所以我用了提问、配音、表演的方式复习了story time。Fun time是由游戏的方式来复习数字，为了让学生能真正在游戏中运用这些数字，我设计了几个游戏来铺垫，这样学生对于Fun time的游戏就很熟练，达到了操练数字的效果。Cartoon time是非常有趣的故事，我用看图片猜测，读课文学习新句子，看卡通片来学习故事，并用分角色朗读、配音、表演的方式来运用。

但是还是存在很多问题的，第一是游戏环节要把握难点；卡通时间虽然放手让学生自主阅读，但学生提问之后还是不太放心学生，又啰嗦了些，这样时间就不太够，如果这段时间不浪费就可以给学生尽情表演。

